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Matematika i logika: Prijemni Test # 1

Molimo Vas da paZljivo procitate sljedeca uputstva prije nego Sto pocnete raditi test.

1. Napisite svoje u zaglavlju stranice.
2.
3. Nemojte pisati iza linije na desnoj margini.
4,
koristite pozadinu prethodne stranice.
5.
6.

taCka koristi kod obiljezavanja hiljada.
7. Bodovi se dodjeljuju na osnovu prosje¢nog vremena za koje se smatra da ¢e Vam
trebati za izradu svakog zadatka.

Odgovorite na sva pitnja u testu i nemojte koristiti crvenu olovku.

Nemojte razvajati stranice; ukoliko trebate dodatni prostor za ra¢unanje ili zabiljeske,

Za tac¢an odgovor dobicete broj bodova naznacen sa desne strane pitanja.
Molimo Vas da uzmete u obzir da se zarez koristi za razdvajanje decimala, dok se

BEZ DIGITRONA BEZ MOBITELA BEZ KNJIGA
Stranica # 2 3 4 5 Ukupno
Pitanje 1-4 5-8 | 9-12| 13-15 1-15
Maks. br. bodova 18 13 16 13 60
Broj ostvarenih bodova
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1. Dopunite decimalne brojeve, postotke ili razlomke koji nedostaju:
(1 bod za svaki ta¢an odgovor = 7 bodova.)

Decimalni oblik Postotak Razlomak
80%
0,75 :
0,4
3

2. lIzraCunajte vrijednost sljedeceg izraza:
(2 boda za svaki ta¢an odgovor = 4 boda)

3. U vredici se nalaze dvije bijele i tri crne loptice. Kolika je vjerovatnoca da éete iz

prvog pokusaja ugrabiti bijelu kuglicu?
(3 boda za ta¢an odgovor = 3 boda)

o ‘O []50% []40% []60% []20%

4. Tezina boce sa ¢epom je 104 g. Boca je za 100g teza od Cepa.

Kolika je tezina ¢epa?
(4 boda za tacan odgovor = 4 boda)

Ukupno bodova na stranici #2
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5. Izracunajte vrijednost izraza:

(3 boda za ta¢an odgovor = 3 boda)

[SSRIS]

(57—8]—24+8}r6

28—

|
-

6. Na veceri se nalazi 5 ljudi. Ako svako Zeli da nazdravi sa svakim, koliko puta ¢e ukupno

nazdraviti.

(3 boda za ta¢an odgovor = 3 boda)

"’j\‘\‘j [ ]s (] 10 [ ]
(2o [ ]2

7. Tzracunajte odnose u procentima:

(2 boda za svaki ta¢an odgovor = 4 boda)
a) 22 od 2.000 —
b) 8 od 20 milja —

8. U prvom redu slike se nalaze cetiti figure. Poredane su po odredenom pravilu.
Koja od Sest figura iz drugog reda upotpunjava niz prema tom pravilu? Oznacite

kvadrati¢ izvan ta¢ne figure.

(3 boda za tacan odgovor = 3 boda)

REURARNEE
NEMAEA BNENEQ

Ukupno bodova na stranici #3
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9. Vage se nalaze u ravnotezi. Koliko je tezak svaki element?

(4 boda za tac¢an odgovor = 4 boda)

10. U kakvom su odnosu sljedeci izrazi? Poredajte ih od najmanjeg ka najveéem (npr.

A<B<C<D).

(3 boda za svaki ta¢an odgovor = 6 boda)

a) A 10%; B 0—5 C 0,001; D i—> < < <
50 25
2
3 2
y A (>l 3 ¢ 2 p 3L, < < <
4 4 4? 4

11. Kada je upitana za godine, Ana je odgovorila: ,,Ako pomnozite mojegodine sa 99,

rezultatu dodate 208, a onda oduzmete 99, dobicete 1000”. Koliko Ana ima godina?

(3 boda za tacan odgovor = 3 boda)

12. Izracunajte novu cijenu, ako je stara cijena (60 EUR) prvo povecana za 15%, a onda

smanjena za 5%.

(3 boda za ta¢an odgovor = 3 boda)

Ukupno bodova na stranici #4
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13. Brojevi u sljedecoj tabeli su popunjeni na osnovu odredenog pravila.

Dopunite tabelu popunjavanjem posljednjeg polja:

(3 boda za svaki tacan odgovor = 6 boda)

a) 7 |10 | -3
4
1 |2 |3
b) 3 27
2 | 4 |-8
1 |1 |1

(1 bod za svaki ta¢an odgovor = 3 boda)

a) 15%=
3
b = =
) 15
c) = 25%

15. Koliki je procenat povecanja/smanjenja, ako:

(2 boda za svaki tatan odgovor = 4 boda)

a) jestaracijena 24 EUR, a nova cijena je 20,40 EUR—

b) je stara cijena 1,80 EUR, anova cijena je 2,25 EUR—

Ukupno bodova na stranici #5 I
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Odgovori
1.
Decimalni Procenti Razlomci
0,8 80% I
0,75 75% 2
0,4 40% T
0,05 5% 5=
19
2. a) 1o
b ——
3. Vjerovatnoca je 40%.
4. Cep je tezak 2g.
5. 24
6. 10 nazdravljanja.
7.
c) 1.1%
d) 40%
8.
[
9. Kocka je teska 2kg, cilindar 3 kg i krug je tezak 1 kg.
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10.

a) C < B <D-<A

b) C < A<D <B

11. Ana ima 9 godina.

12. Nova cijena je 65,55 EUR

13.
a) 4
b) 9
14,
a) 0,015
b) 0,2
c) 0,25
15.
a) - 15%

b) + 25%



